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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας,
το βιβλιοπωλείο Μια φορά κι έναν καιρό /Storyland
και οι εκδόσεις Ψυχογιός σας προσκαλούν στην

παρουσίαση του βιβλίου ‘Η Φλό στον δρόμο’, από την
ίδια την συγγραφέα την Έλενα Αρτζανίδου.

“Η Φλο ξαφνικά βρίσκεται μαζί με τη μαμά της στον δρόμο. Τρέχουν για

να σωθούν από το ποτάμι που απειλεί να παρασύρει τα πάντα. Μαζί

τους και άλλες, πολλές μητέρες και παιδιά, αλλά και δύο πλάσματα που

μόνο η Φλο γνωρίζει. Άραγε θα σωθούν; Ποιοι και πώς!

Μια ιστορία επιβίωσης, ελπίδας και δύναμης.”

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΎΘΕΡΗ
Κυριακή 03 Μαρτίου 2024

στις 11:30
Δημόσια Κεντρική
Βιβλιοθήκη Δράμας,
Αίθουσα Εκδηλώσεων

(είσοδος επί της Θεοτοκοπούλου)

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Η ΕΛΕΝΑ ΑΡΤΖΑΝΙΔΟΥ γεννήθηκε στη Δυτική Γερµανία. Στα
εννιά της χρόνια ήρθε στο Μαυρονέρι του Νοµού Κιλκίς και αργότερα
στη Θεσσαλονίκη, όπου τελείωσε το Λύκειο της Αµερικανικής
Γεωργικής Σχολής. Είναι πτυχιούχος της Σχολής Νηπιαγωγών
Καρδίτσας και του Παιδαγωγικού Τµήµατος Νηπιαγωγών του ΑΠΘ.
Συνταξιοδοτήθηκε το 2020 από την εκπαίδευση. Ασχολήθηκε µε τη
συγγραφή χρονογραφηµάτων στην εφηµερίδα Μακεδονία της

Θεσσαλονίκης. Δίδαξε παιδική λογοτεχνία στα Εργαστήρια του Βιβλίου του Ιανού. Το 1996
κυκλοφόρησε το πρώτο της βιβλίο στις Εκδόσεις Πατάκη, ενώ από το 2005 µέχρι σήµερα
είναι στις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ. Το βιβλίο Με λένε Πρόµις συµπεριλήφθηκε στον κατάλογο
The White Ravens για το 2007. Είναι δηµιουργός του βραβευµένου από τον Κύκλο του
Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου ιστολογίου www.filanagnosiaprogram.blogspot.com. Το 2020
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συµπεριλήφθηκε το έργο της Η Ξένη στον Ρήνο στη Βραχεία Λίστα του Βραβείου Εφηβικού
Βιβλίου από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου, ενώ το 2021, το έργο της Ο Στύλιος
και οι στύλοι του, βρέθηκε στη Βραχεία Λίστα του Βραβείο «Πηνελόπη Μαξίμου» σε
συγγραφέα βιβλίου αφήγησης βραχείας φόρμας για παιδιά από τον Κύκλο του Ελληνικού
Παιδικού Βιβλίου. Με αφορµή το µυθιστόρηµά της Γκασταρµπάιτερ – η οδυνηρή φυγή, η
σκηνοθέτιδα Κωστούλα Τωµαδάκη τής πρότεινε να λάβει µέρος στο ντοκιµαντέρ «Η Μητέρα
του Σταθµού», που µέσα στο 2022 θα προβληθεί σε αίθουσες του εξωτερικού και εσωτερικού,
κυρίως σε φεστιβαλ, ενώ θα προβληθεί και στην ΕΡΤ, που είναι χορηγός του. Το
εικονογραφημένο βιβλίο της, Θα έδινα τα πάντα, συμπεριλήφθηκε στο Βραχεία Λίστα του
Βραβείου σε εικονογράφο και σε συγγραφέα εικονοβιβλίου από τον Κύκλο του Ελληνικού
Παιδικού Βιβλίου το 2022. Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν άλλα δεκαέξι βιβλία
της.
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